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Obvestilo o strokovni ekskurziji 

v München in Berchtesgaden 

 
 

 Datum odhoda : 21.4.2022 ob 04.00 IZ PARKIRIŠČA ŠOLSKEGA CENTRA 

 Datum prihoda: 22.4.2022  v poznih  nočnih urah 

 

 Vsebina ekskurzije: 

1. DAN: NOVO MESTO - MUNCHEN Ob 04.00 uri odhod avtobusa izpred šolskega centra Novo 

mesto. Vožnja skozi karavanški predor in po turski avtocesti do Berchtesgadna. Ogled rudnika soli 

v dveh ločenih skupinah (vhod ob 09.30 in 09.40). V zaščitnih oblekah se bomo z rudarskim vozom 

popeljali globoko pod zemljo, nato pa se po lesenih toboganih spustili še globlje do podzemnega 

slanega jezera. Po ogledu rudnika nas čaka še nekaj vožnje do Munchna. Ob prihodu si bomo 

najprej ogledali Tehnični muzej, ki je eden največjih tehničnih muzejev na svetu in za katerega si 

vzamemo kar nekaj časa. V poznih popoldanskih urah se spoznamo še z glavnimi znamenitostmi 

Munchna ter se nastanimo v hotel. Ob cca 19.00 uri bomo imeli večerjo v eni najbolj poznanih 

pivnic na svetu – Hofbrauhaus. Izbran je tradicionalni Bavarski menu: Svinjska krača in zelje.  

2. DAN: MUNCHEN – NOVO MESTO Po zajtrku si ogledamo prodajno razstavni salon BMW Welt 

in BMW Muzej ter se pobližje spoznamo z nemškim velikanom. Po želji in če bo dopuščal čas pa 

lahko vključimo še ogled Olimpijskega parka ter 190 metrov visokega razglednega stolpa, ki se 

nahaja v bližini (z doplačilom za razgledni stolp!). Za konec sledi še obisk muzeja prometa, kjer se 

bomo spoznali z razvojem vozil in prevoznih sredstev od preteklosti pa vse do današnjega časa. 

Popoldan vožnja proti Sloveniji, prihod v Novo mesto v večernih urah.  

 Spremljevalni profesorji: 

- Tatjana Vene – 4.as 

- Jani Brulc – 4. bs 

- Natalija Kirar – 2.TA 

- Julija Krajšek Souvan – 2.TB 

- Dušan Okleščen 

- Andrej Tomc – vodja poti 

 



 

 
 2 - 2 

 Avtobusa se bosta ustavila še v Trebnjem na avtobusni postaji in v Ivančni Gorici na Petrolovi 

bencinski postaji. 

 

 TRENUTNO VELJAVNI VSTOPNI POGOJI V NEMČIJO: Za potnike, ki v Nemčijo pripotujejo iz 

Slovenije in so že dopolnili 12 let, še naprej velja t.i. pogoj PCT (prebolel-cepljen-testiran). Za 

vstop v Nemčijo je še vedno potrebno imeti dokazila o izpolnjevanju pogoja PCT v nemškem, 

angleškem, francoskem, italijanskem ali španskem jeziku. Dokazila so lahko v papirni ali 

elektronski obliki (fotografije dokazil niso sprejemljivo digitalno dokazilo).  

Dokazila morajo vsebovati tudi osebne podatke imetnika (ime, priimek, datum rojstva). 

DOKAZILO O CEPLJENJU je sprejemljivo, če izpolnjuje naslednje pogoje: • Oseba je bila cepljena 

s cepivom, ki ima dovoljenje za uporabo v EU, oz. z njegovim ekvivalentom, • Za cepljeno osebo 

velja oseba, ki je prejela 3 odmerke cepiva, do 30. 9. 2022 pa lahko status polno cepljene osebe 

uveljavljajo tudi osebe, cepljene z dvema odmerkoma, pri katerih drugo cepljenje ni bilo 

izvedeno pred več kot 270 dnevi, • Med drugim in tretjim cepljenjem je minilo vsaj 3 mesece. 

DOKAZILO O PREBOLEVNOSTI je sprejemljivo, če izpolnjuje naslednje pogoje: • Predložiti 

morate pozitivni izvid PCR testiranja, • Pozitiven izvid testiranja mora biti starejši od 28 dni, • 

Pozitivni izvid testiranja ni starejši od 90 dni. 

 IZVID TESTIRANJA je sprejemljiv, če izpolnjuje naslednje pogoje: • Testiranje je opravljeno na 

uradnem testnem mestu (skladno z zakonodajo države, kjer je bilo testiranje opravljeno) • 

Testiranje je opravljeno s PCR ali primerljivim testom, sprejemljivo so tudi antigenski testi, • 

Ob vstopu v Nemčijo od odvzema brisa ne sme miniti več kot 48 ur, • Če oseba v Nemčijo 

pripotuje z organiziranim prevozom in ima negativni izvid testiranja po PCR ali drugi primerljivi 

metodi, se kot 48-urni rok šteje začetek potovanja. 

 

Za vse oglede je obvezen PCT pogoj ter uporaba maske tipa FFP-2. 

 

Na strokovni ekskurziji veljajo vsa pravila kot takrat, ko so dijaki v šoli pri pouku. Pravila si lahko ogledate 

v publikaciji na spletni strani naše šole. Ker je to ekskurzija v tujino, je zaradi varnosti dijakov upoštevanje 

pravil še toliko bolj pomembno. Posebej velja poudariti, da ni dovoljeno kajenje in nikakršno prinašanje 

ali uživanje alkohola in drugih drog.  

 

 
Vodja poti:                                                                                                  Ravnatelj: 

 

Andrej Tomc, univ.dipl.inž                                                      Sebastijan Brežnjak, univ.dipl.inž. 

 

 


